

Ученые КузГТУ познакомились с немецкими технологиями добычи угля.

Ученые КузГТУ – заведующий кафедрой РМПИПС Константин Александрович Филимонов, старший преподаватель кафедры РМПИПС Данил Викторович Зорков, старшие преподаватели кафедры горных машин и комплексов Кирилл Алексеевич Ананьев и Юрий Вадимович Дрозденко, а также старший преподаватель кафедры иностранных языков Оксана Викторовна Бадер – с 25 по 29 ноября проходили стажировку в Техническом университете им. Георга Агриколы (г. Бохум, Германия). В программу стажировки входили лекции и посещение предприятий. Профессор Манфред Шершель и Вольфганг Трауд рассказали нашим ученым о современных технологиях ведения горных работ, профессиональной защите и безопасности, а также развитии горного машиностроения в Германии. В дополнение к семинарам делегация из КузГТУ побывала на ведущих предприятиях страны, таких, как «Eickhoff» и «Caterpillar» – лидеры в производстве оборудования для подземных горных работ – и шахте «Огюст Виктория» в Марле.

– Немецкие технологии занимают ведущие позиции в мире, – считает Юрий Вадимович Дрозденко. – Их предприятия знамениты высокой производительностью за счет автоматизации и высоких стандартов безопасности, жесткой дисциплиной и четкой, продуманной до мелочей инфраструктурой. Мы обязательно поделимся полученным опытом со студентами, как будущими специалистами горных предприятий. По окончании мероприятий все ученые получили сертификаты об успешном прохождении стажировки. Кроме того, была достигнута договоренность о дальнейшем взаимодействии двух вузов. Так, в данный момент рассматривается возможность приезда профессора Манфреда Шершеля и Вольфганга Трауда в КузГТУ для преподавания.



verzechoeten Signale dürfen
gegeven werden.
Signale langsam, deutlich und
gelijkmäßig gehen.

Arbeiten stets
ansellen

Arbeiten stets
ansellen

10:07 27/NOV/2013

